
Mimo výše uvedenou nabídku doporučujeme nahlédnout do níže uvedených virtuálních katalogů, které jsou
soustředěny na WWW.ATIS.CZ. S rezervací pobytů Vám pomohou „Autorizovaní prodejci pobytů ATIS“

Organizátor: (IČO: 253 511 17)

ATIS a.s.
Fügnerova 7, CZ - 792 11 BRUNTÁL

ReZeRVACe pobyTů: (po - čt) 7:30 - 18:00, (pá) do 17:00
Tel.: +420 554 787 111      +420 602 704 804
E-mail: dispecink@atis.cz                www.atis.cz

pRoDeJCe pobyTů ATIS:

POJEĎTE S NÁMI, JE TO SRANDA A BÁJEČNÁ ZÁBAVA !

REKREACE ROH
ANDĚL NA HORÁCH

„Zotavovna RoH MoRAVA“ - Tatranská Lomnica

Účastníci retro pobytu u zotavovny MORAVA

 ReKReACe V RoCe 2017

Koupání s aquajógou v termálním areálu VRBOV

Brigáda Rozcvička Splav Dunajca

Výzva pořadatelů: K úspěšné realizaci uvítáme zaslání různých ROH rekvizit pro výzdobu hotelu a vagonu vlaku. Hudební nástroje (kytara, harmonika) a zpěvníky s sebou.

DOVOLENÁ V TATRÁCH JAKO TENKRÁT
NETRADIČNÍ RETRO DOVOLENÁ S TRADICÍ !

Již 3400 nadšených rekreantů !

Ráno nás probudí řízné tóny budíčku a krev nám rozproudí rozcvička v tatranské ranní rose. Na dopoledne nám sportovní referent př ipravil 
turistickou vycházku nebo výlet (např. do termálních bazénů, na Spišský hrad, Pieniny, příp. do Polska) a den zakončíme přednáškou o Vysokých 
Tatrách. Zasmějeme se u promítání kultovních filmů z dob odborářské rekreace (Andělé, Homolkovi). O seznamovací večírek a bohatý program 
se starají sportovní a kulturní referenti. Neuniknete ani brigádě kolem hotelu, opékání buřtů a soutěži ve vaření guláše v kotli. 
Že Vám to něco připomíná? Kdo to nezažil na vlastní kůži, to jistě zná ze starých filmů. K dokonalosti této iluze přispěje výzdoba interiéru imitující „zotavovny ROH“, 
kde trávil svou dovolenou J. Marvan - alias revizor Gustav Anděl. 

Vyžádejte si program pobytu - jezdíme na výlety (Polsko, Spišský hrad, Splav Dunajca - Pieniny, Štrbské a Popradské Pleso, Levoča, termální areál Vrbov aj.).

připravili jsme pro Vás úspěšné vzpomínkové recesní retro pobyty. 
Vrátíme Vás do doby Vašeho mládí - odborářských rekreací RoH - do zotavovny Morava. 

Foto: Krč - ATIS, DVD - AHA

Možnost přikoupení pohodlné dopravy vlakem - PRAHA - OLOMOUC - 
OSTRAVA - POPRAD. Odtud autobusem s Vašimi zavazadly až k Zotavovně Morava
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POZNÁMKA: *Májový retropobyt: je s programem v délce 5 dní/4 noci a je možné ho prodloužit o 1 den před 
a až o 3 dny po. Prodloužení je jen s polopenzí a bez programu. Sleva 5% za včasný nákup do 31.1.17.
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